

OBČINSKI LJUDSKI ODBORI

OBČINA LJUBLJANA-ČRNUČE

364.

Na podlagi 1. odstavka 4. člena zakona o pristojnosti občinskih in okrajnih ljudskih odborov (Ur. list SRS št. 52/57), 1. točke 10. člena in 1. točke 26. člena statuta občine Ljubljana-Črnuče, zveznega družbenega plana za leto 1958 (Ur. l. FLRJ št. 54/57), družbenega plana LR Slovenije za leto 1958 (Ur. list LRS št. 3/58) in družbenega plana okrajne Ljubljane za leto 1958 (Ur. list LRS št. 23/58) je občinski ljudski odbor Ljubljana-Črnuče na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 15. aprila 1958 sprejel

DRUŽBENI PLAN

občine Ljubljana-Črnuče
za leto 1958

PRVI DEL

RAZVOJ GOSPODARSTVA V LETU 1958

Smernice za razvoj gospodarstva, so bile sprejete z zveznim, republikanem in okrajnim družbenim planom, so upoštevane pri sestavljanju sprejemljanju družbenega plana občine Ljubljana-Črnuče za leto 1958. Te nakazujejo povečanje proizvodnje v vseh panogah gospodarstva, večje gradnje objektov druž-

Stroka	Povečanje vrednosti proizvodnje v 000 din	Indeks 1957 = 100
Elektroindustrija	130.252	109
Kemična industrija	576.229	441
Industrija gradbenega materiala	1.588	106
Industrija skupaj	708.069	137

Povečanje industrijske proizvodnje bo doseženo z obratovanjem nove tovarne »Belinka«, ki je začela poskusno proizvodnjo v septembru preteklega leta, z večjo gospodarsko aktivnostjo ostalih gospodarskih organizacij, redno preskrbo z proizvodnijskim materialom, pove-

benega standarda, zboljšanje preskrbe in dvig življenjske ravni prebivalstva.

Nova delitev dohodka gospodarskih organizacij stimulira gospodarske organizacije in posameznike k povečanju produktivnosti, od česar zavisi povečanje osebne potrošnje. Gospodarske organizacije bodo morale v tem letu izvršiti odgovorne naloge: pravilno notranjo razdelitev dohodka, analitično oceno delovnih mest, ureditev tarifnih pravilnikov in zboljšanje premijskega sistema. Gospodarske organizacije so dolžne skrbeti, da se bodo razpoložljiva sredstva uporabljala predvsem za investicije, ki bodo vplivale na izboljšanje življenjskih pogojev delovnih ljudi.

Predvidene naloge družbenega plana bo mogoče izvršiti le s prizadevanjem vseh delovnih ljudi v občini za večjo proizvodnjo in pravilno uporabo razpoložljivih sredstev.

I. poglavje

INDUSTRIJA

Vrednost industrijske proizvodnje se bo predvidoma povečala za 37% v primeri z preteklim letom in bo znašala 2.224.334.000 dinarjev. V posameznih strokah se bo obseg industrijske proizvodnje povečal takole:

Stroka	Povečanje vrednosti proizvodnje v 000 din	Indeks 1957 = 100
Elektroindustrija	130.252	109
Kemična industrija	576.229	441
Industrija gradbenega materiala	1.588	106
Industrija skupaj	708.069	137

žanjem zmogljivosti obratov in redno preskrbo z električno energijo. Na povečanje bo vplivala tudi kooperacija, boljša stimulacija in nadaljnje preusmerjanje proizvodnje za potrebe tržišča.

»Elmas«, tovarna elektromateriala Črnuče, bo začel izdelovati več

novih proizvodov in povečala proizvodnjo za 8%. Tudi »Jambor«, tovarna elektrostrojnih konstrukcij Črnuče, bo začela izdelovati več novih proizvodov in bo vrednost proizvodnje dvignil za 8%. Obrat »Industrije elektrozveze« v Črnučah bo uvedel proizvodnjo delov za telefon, radio in televizijo ter povečal proizvodnjo za 55%.

»Belinka«, tovarna elektrokemičnih izdelkov je v septembru preteklega leta začela s poskusno pro-

	real. 1957	plan 1958	Indeks real. 1957 = 100
Elektroindustrija	689	743	108
Kemična industrija	147	174	118
Industrija gradb. materiala	31	30	97
Zivilska industrija	6	6	100

Industrija skupaj 873 953 109

II. poglavje

KMETIJSTVO

Kmetijska proizvodnja se bo v primerjavi s preteklim letom povečala za 5%. Porast kmetijske proizvodnje se pričakuje predvsem v sadjarstvu. Poljedelska proizvodnja bo ostala na isti ravni, kar bo doseženo z zagotovitvijo kvalitetnega semena in izvedbo agrotehničnih ukrepov. Kmetijske zadruge bodo s kooperacijo vplivale na večjo proizvodnjo kmetijskih pridelkov za trg in zagotovile pravočasno prodajo teh pridelkov, predvsem krompirja.

V sadjarstvu se pričakuje dobra letina. Površine sadovnjakov se bodo povečale za 2 ha predvsem z nasadi malin in ribeza. Za povečanje donostnosti starih sadovnjakov je potrebno pristopiti k asanaciji s pomladitvijo, precepljanjem in krčenjem nedonosnih sort.

Zivinorejska proizvodnja se bo povečala za 3%. Povečanje bo doseženo z boljšo kvaliteto klavne živine, širšo krmno bazo in večjo molznostjo. Veterinarska služba bo izvedla tuberkulizacijo goveje živine in izvršila zaščitno cepljenje prašičev in perutnine.

Kmetijske zadruge bodo svoje delavnosti preusmerjale na pospeševanje kmetijske proizvodnje. V ta namen bodo v tem letu večinoma opuščale nekmetijske obrate in se bolj povezovala z združniki za sodelovanje v proizvodnji.

V letu 1958 se bo stopnja občinske doklade na kmečko dohodnino povečala za 6%, ostali davki od kmetijstva pa bodo nespremenjeni. V proračunu občinskega ljudskega odbora so prvič predvidena sredstva za pospeševanje kmetijske službe.

III. poglavje

GOZDARSTVO

S planom sečnje za leto 1958 se določa posek 1000 m³ lesa. Ker je sneg v pretekli zimi polomil nad

izvodnjo. V letu 1958 bo začela z rednim obratovanjem. Uvedla bo poleg peroksida tudi proizvodnjo natrium perborata in karbamid perhidrata.

»Jube«, tovarna barv Dol bo povečala asortiment proizvodov in uvedla kooperacijo s sorodnimi podjetji. Proizvodnjo bo povečala za 47%.

»Opekarna Črnuče« bo povečala vrednost proizvodnje za 6% in pripravila pogoje za preureditev tovarne za enkratno povečanje njenih zmogljivosti.

V industriji se bo število zaposlenih dvignilo od 873 na 953 ali za 9%. V primerjavi z letom 1957 bo povečanje števila zaposlenih po strokah naslednje:

	real. 1957	plan 1958	Indeks real. 1957 = 100
Elektroindustrija	689	743	108
Kemična industrija	147	174	118
Industrija gradb. materiala	31	30	97
Zivilska industrija	6	6	100
Industrija skupaj	873	953	109

800 m³ gozdnega drevja, vihar v Dolu pa nad 900 m³, znaša skupni posek lesa nad 2700 m³

Ta posek predstavlja dvakratni letni prirastek in je za obstoječe zaloge lesa mnogo prevelik. Potrebno bo pristopiti k omejitvi sečnje s tem, da se letni plan sečnje zmanjša na račun poškodovanih dreves, ki naj krijejo potrebe posameznih gospodarstev za naprej, sečnjo za prodajo pa omeji na najmanjši obseg.

Sredstva za nego, vzgojo in varstvo gozdov je racionalno uporabiti. Za te namene je predvidenih 711.000 dinarjev. Pogozdenih bo 16 ha gozdnih površin s 24.100 sadikami. Nega gozdov bo izvršena na površini 9 ha. Za gozdne komunikacije je predvidenih 500.000 dinarjev.

IV. poglavje

TRGOVINA

Skupni promet v trgovini, brez kmetijskih zadrug, bo v letu 1958 večji za 10% v primeri z letom 1957; znašal bo 59.000.000 dinarjev. Povečanje prometa v trgovini je utemeljeno s povečanjem industrijske proizvodnje za široko potrošnjo in večjih osebnih prejemkov državljanov. Predvideva se razširitev trgovske mreže za dve prodajni enoti s tem, da se trgovina približa potrošnikom, zboljša preskrba in ustvari pogoje za zdravo konkurenco. Kmetijske zadruge naj bi v tem letu izvedle reorganizacijo svojega poslovanja z izločitvijo trgovin, skrbele pa naj bi v večji meri za preskrbo mest in industrijskih središč s kmetijskimi pridelki. Trgovine naj v tem letu nadaljujejo z izpopolnjevanjem svoje opreme, usposabljanje prodajno osebje in izboljšajo delovno organizacijo za boljšo in solidnejšo postrežbo. Sredstva občinskega investicijskega sklada naj se v tem letu prvenstveno uporabljajo za ureditev novih trgovin.

VABILO

na 3. sejo zbora proizvajalcev OLO Ljubljana

Na podlagi 74. in 83. člena zakona o okrajnih ljudskih odborih št. 48. člena statuta okraja Ljubljana

sklicujem

sejo zbora proizvajalcev, ki bo v petek dne 3. oktobra 1958 ob 9. uri popoldne v veliki sejni dvorani na Magistratu v Ljubljani.

Predlagam naslednji

dnevni red:

1. Poročilo o stanju higiensko tehnične zaščite dela v podjetjih okraja Ljubljana.
2. Razno.

Vsak ljudski odbornik ima pravico ustno ali pismeno predlagati spremembo ali dopolnitev dnevnega reda.

Morebitno odsotnost javite Skupščinski pisarni OLO, Kresija, oba 16/1 (telefon 21-939).

Predsednik OLO:
dr. Marijan Dermastia l. r.

V. poglavje
GOSTINSTVO

Promet v gostinstvu se bo povečal za 1% nasproti lanskemu in bo znašal 37.210.000 din. Porast prometa v gostinstvu je manjši zaradi preusmeritve cestnega prometa v zvezi z rekonstrukcijo savskega mostu, ki bo trajala 3 mesece in sočasno preureditvi lokala Gostinskega podjetja Črnuče, kar bo vplivalo na znižanje prometa v gostinstvu. Gostišča naj v tem letu skrbijo za solidno postrežbo s kvalitetno jedajo in pijačo, zboljšajo naj opremo in razpoložljiva sredstva uporabijo za potrebne preureditve prostorov in nabavo opreme. Z odmero družbenih prispevkov naj se upošteva potrebe teh organizacij, zlasti pa naj se določi ustrezno nižjo obvezo do skupnosti tistim, ki imajo v prometu ugodnejšo strukturo v korist prehrane.

V tem letu naj se pripravijo načrti za povečanje gostinskih kapacitet v Črnučah, ker sedanje ne ustrezajo po svojem obsegu naraščajočim potrebam.

VI. poglavje
OBRT

Obrtništvo bo vrednost proizvodnje in uslug povečalo za 7% in bo v tem letu znašala 165.363.000 din. Na območju občine manjka obrtnih delavnic za razne usluže potrošnikom. Precejšen del teh uslug se še zadovoljuje z dopolnilnim nedovoljenim obratovanjem redno zaposlenih delavcev, kar je odraz potreb prebivalstva po teh uslugah in premajhnega števila obrtnih delavnic.

V tem letu je predvidena ustanovitev delavnice za kleparske, ključavničarske in vodnoinštalaterske usluže v Črnučah. Sredstva občinskega investicijskega sklada, ki so namenjena obrtništvu, bodo uporabljena v ta namen. Število zaposlenih v družbenem sektorju obrti se bo dvignilo od 70 na 100 in to predvsem v Obrtnem gradbenem podjetju Črnuče.

V letu 1958 bodo izvršeni nadaljni ukrepi za povečanje zmogljivosti in obstoječih obrtnih podjetjih družbenega sektorja. Izvršena bo preureditev Mesarije Črnuče z adaptacijo poslovnega prostora v Črnučah in izboljšanjem opreme. Podjetje bo reorganizirano tako, da bodo postale sedanje poslovne enote samostojna podjetja. Izvršene bodo vse priprave za ureditev pekarnice na Črnučah.

V privatnem sektorju se bodo dovoljevale nove obrtne delavnice, ki imajo uslužnostni značaj, pod lažjimi pogoji. V ta namen se bo novim uslužnostnim obrtem v prvem letu po ustanovitvi nudilo tudi ustrezne davčne olajšave.

Pri pavšalnih in družbenih prispevkih se bo tudi v tem letu upoštevala potreba po reševanju preje omenjenih problemov obrtništva v občini.

DRUGI DEL

EKONOMSKI INSTRUMENTI
OBČINE ZA LETO 1958

VII. poglavje
AMORTIZACIJA

Vse gospodarske organizacije plačujejo amortizacijo obračunano po stopnjah, ki jih določajo zvezni predpisi.

VIII. poglavje
OBRESTI OD SKLADA
OSNOVNIH SREDSTEV

Pavšaliranim trgovinam, gostinskim podjetjem in gostiščem ter obrtnim podjetjem se določajo obresti od sklada osnovnih sredstev s pavšalno obveznostjo.

Kmetijske zadruga obračunavajo obresti od sklada osnovnih sredstev po stopnji 2% in jih odvedejo v svoje sklade osnovnih sredstev.

IX. poglavje

PRISPEVEK IZ DOHODKA

Del dohodka, ki ustreza znesku prispevka iz dohodka vlagajo kmetijske zadruga:

- 25% v občinski investicijski sklad;
- 75% v sklad osnovnih sredstev zadruga, ki jih plačuje.

X. poglavje

DOPOLNILNI PRORAČUNSKI
PRISPEVEK

Vse industrijske gospodarske organizacije plačujejo 10% dopolnilni proračunski prispevek iz osebnega dohodka delavcev.

XI. poglavje

DRUŽBENE OBVEZNOSTI
V PAVŠALNEM ZNESKU

Pavšalne obveznosti trgovskih, gostinskih in obrtnih organizacij, ki izpolnjujejo s predpisi določene pogoje, obsegajo:

1. obresti od sklada osnovnih sredstev;
2. obresti od sklada obratnih sredstev;
3. zemljarino;
4. zvezni prometni davek;
5. občinski prometni davek in davek na maloprodajni promet;
6. prispevek iz dohodka;
7. proračunski prispevek iz osebnega dohodka;
8. stanovanjski prispevek.

XII. poglavje

OBČINSKA DOKLADA

Občinska doklada na dohodke od kmetijstva, samostojnih poklicev in premoženj je določena z odlokom ObLO Črnuče o uvedbi občinske doklade (»Glasnik« št. 41/58).

XIII. poglavje

OBČINSKI PROMETNI DAVEK

Glede pobiranja občinskega prometnega davka od prometa z izdelki in storitvami veljajo do objave občinskega odloka o občinskem prometnem davku tarife okrajnega odloka o pobiranju občinskega prometnega davka za območje okraja Ljubljana (»Glasnik« št. 50/56 in 53/57).

Občinski prometni davek od prometa z alkoholnimi pijačami v gostinskih podjetjih in gostiščih družbenega in zasebnega sektorja ter po individualnih proizvajalcih se obračunava in plačuje z veljavnostjo od 20 aprila 1958 dalje po posebnem odloku ObLO Ljubljana-Črnuče (»Glasnik« št. 32/58).

Občinski prometni davek od prometa na drobno se plačuje po odloku OLO Ljubljana o občinskem prometnem davku od prometa na drobno v občinah na območju mesta Ljubljana (»Glasnik« št. 50/56 in 53/57) oziroma po odloku Mestnega sveta mesta Ljubljane (»Glasnik« št. 31/58).

XIV. poglavje
SREDSTVA PRORAČUNA

V letu 1958 bodo znašala sredstva občinskega proračuna 45.000.000 dinarjev in bodo zagotovljena iz naslednjih virov:

	v 000 din
1. Proračunski prispevek iz osebnega dohodka:	
a) 15% delež iz gospodarstva	4.105
b) 15% delž izven gospodarstva	365
c) dopolnilni prispevek	2.870
č) 80% prispevek pavšalistov	860
2. Zemljarina	180
3. Dohodnina od kmetijstva	3.250
4. Dohodnina od ostalih poklicev	2.770
5. Občinska doklada od kmetijstva:	
a) del obveze	1.045
b) doklada nad 4%	8.000
6. Ostale občinske doklade	2.485
7. Prometni davek:	
a) občinski prometni davek	12.000
b) delež na prometni davek zasebnikov	700
c) davek od prometa na drobno	400
d) občinski prometni davek od alkoholnih pijač	1.750
8. Takse:	
a) občinske takse	260
9. Posojilo iz investicijskega sklada	1.072
10. Dohodki uradov in ustanov	753
11. Ostali dohodki	753
12. 80% prorač. presežka iz leta 1957	1.400
Dohodki skupaj	45.000

Sredstva občinskega proračuna se bodo uporabila za naslednje namene (v 000 din):

- administrativni proračun	30.947
- negospodarske investicije	3.500
- proračun mestnega sveta	8.803
- zbirni račun za preprečevanje alkoholizma	1.750
Skupaj	45.000

XV. poglavje

SREDSTVA OBČINSKIH SKLADOV ZA LETO 1958

I.

Sredstva občinskih skladov bodo znašala (v 000 din):

Naziv sklada	Skupaj	Od tega	
		blokirana sredstva	razpoložljiva sredstva
1. Investicijski sklad	27.708	23.422	4.286
2. Cestni sklad	1.727	542	1.185
3. Stanovanjski sklad	33.610	5.850	27.760
Skupaj	63.045	29.814	33.231

II.

Sredstva skladov se formirajo iz tehle virov:

1. Občinski investicijski sklad	
- 25% prispevek od dohodka gospodarskih organizacij za politične teritorialne enote	7.119
- 42% obvezne občinske doklade na kmečke dohod.	753
- 45% taks na priprave za proizvodnjo iz kmetijstva	141
- prispevek od dohodka od kmetijskih zadrug, trgovin, komunalnih podjetij in pavšalistov	6.466
- obresti od sklada osnovnih sredstev gostinskih, obrtnih in komunalnih podjetij	6.786
- obresti od sklada obratnih sredstev gostinskih, obrtnih in komunalnih podjetij	1.221
- anuitete	950
Skupaj	23.422
Prosta sredstva iz leta 1957	4.286
Skupaj	27.708
Razpoložljiva sredstva v letu 1958	4.286
2. Občinski cestni sklad	
- prometni davek od transportnih uslug privatnikov	843
- 30% taks na vprežna vozila	357
- občinska taksa na-motorna vozila	156
Skupaj	1.356
Prenos sredstev iz preteklih let	371
Razpoložljiva sredstva v letu 1958	1.185
3. Občinski stanovanjski sklad	
- 90% stan. prispevek od gospodarskih organizacij brez gradb. ZTP in pavšalistov	16.023
- 50% stanovanjski prispevek ZTP	90
- stanovanjski prispevek pašalistov	502
- 90% stan. prispevek izven gosp. in pror.	3.158
- 90% stan. prispevek proračunskih ustanov in zavodov ObLO	1.100
- dohodki od najemnin in prodaje hiš SLP	816
- vrnjene anuitete od posojil	1.500
- obresti od posojil	200
Skupaj	23.400
Prenos sredstev iz preteklih let	210
Razpoložljiva sredstva v letu 1958	27.708

XVI. poglavje

Svet za družbeni plan in proračun ObLO Ljubljana-Crnuče je pooblaščen, da izdaja potrebna navodila za izvajanje tega družbenega plana.

XVII. poglavje

Ta družbeni plan velja od dneva objave v »Glasniku«, uradnem vest-

niku okraja Ljubljana, uporablja pa se od 1. januarja 1958 dalje.

Številka: 01-809/1-58.

Datum: 15. aprila 1958.

Predsednik občinskega ljudskega odbora:
Peter Lešnjak l. r.

365.

Na podlagi 1. točke 10. člena in 1. točke 26. člena statuta občine Ljubljana-Crnuče ter 1. in 42. člena temeljnega zakona o proračunih (Ur. list FLRJ št. 13/56) je občinski

ljudski odbor Ljubljana-Crnuče na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 15. aprila 1958 sprejel

ODLOK

o proračunu občine Ljubljana-Crnuče za leto 1958

1. člen

Proračun občine Ljubljana-Crnuče s posebnimi prilogami obsega:

I. Občinski proračun	
z dohodki v znesku	45.000.000 din
z izdatki v znesku	45.000.000 "
II. Predračune finančno samostojnih zavodov	
z dohodki v znesku	5.656.000 "
z izdatki v znesku	7.333.000 "
in s presežkom izdatkov	1.677.000 "
III. Predračune proračunskih skladov	
z dohodki v znesku	1.185.000 din
z izdatki v znesku	1.185.000 "

2. člen

Presežek izdatkov nad dohodki v predračunih občinskih finančno samostojnih zavodov v skupnem znesku 1.677.000 din se krijejo z dotacijami iz občinskega proračuna.

3. člen

Vse nove nastavitve pri občinskih organih in zavodih, za katere v njihovih predračunih niso predvideni krediti, se morejo izvršiti le po prejšnji pritrditvi sveta za družbeni plan in finance ObLO Ljubljana-Crnuče.

4. člen

Svet za družbeni plan in finance ObLO je pooblaščen, da razporeja sredstva za premalo predvidene izdatke in odobrava izplačila za izredne izdatke iz proračunske rezerve v vsakem četrtletju do ene četrte letnega plana proračunske rezerve proti naknadnemu poročanju občinskemu ljudskemu odboru.

5. člen
Za delno kritje proračunskih potreb bo najel občinski ljudski odbor Ljubljana-Crnuče potrebno posojilo iz občinskega investicijskega sklada.

6. člen

V primeru neenakomernega dotoka proračunskih dohodkov bo občinski ljudski odbor najel za redno izvrševanje proračunskih izdatkov posojilo do zneska 5.000.000 din.

7. člen

Ta odlok velja od dneva objave v »Glasniku«, uradnem vestniku okraja Ljubljana, uporablja pa se od 1. januarja 1958 dalje.

Številka: 769/1.

Datum: 15. aprila 1958.

Predsednik občinskega ljudskega odbora:
Peter Lešnjak l. r.

PREGLED DOHODKOV IN IZDATKOV PO DELIH

Dohodki:

1. del — Dohodki iz gospodarstva	8.015.000 din
2. del — Dohodki od prebivalstva	33.100.000 "
3. del — Dohodki drž. organov in zavodov	1.041.000 "
4. del — Ostali dohodki	372.000 "
5. del — Sredstva posojil iz invest. sklada	1.072.000 "
6. del — Proračunski presežek preteklega leta	1.400.000 "
Skupaj dohodki	45.000.000 din

Izdatki:

1. del — Prosveta in kultura	8.906.000 din
2. del — Socialno skrbstvo	3.980.000 "
3. del — Zdravstvena zaščita	2.817.000 "
5. del — Državna uprava in sodstvo	9.562.000 "
6. del — Komunalna dejavnost	1.020.000 "
7. del — Negospodarske investicije	3.500.000 "
8. del — Dotacije	13.215.000 "
9. del — Obveze od posojil in garancije	800.000 "
10. del — Proračunska rezerva	1.200.000 "
Skupaj izdatki	45.000.000 din

OBČINA DOBREPOLJE

366.

Na podlagi 1. točke 62. člena zakona o pristojnosti občinskih in okrajnih ljudskih odborov in njihovih organov (Uradni list FLRJ št. 52/57) ter 4. in 30. člena splošnega zakona o vodstvu šol (Ur. list FLRJ št. 11/55) izdaja občinski ljudski odbor Dobrepolje po sklepu seje občinskega zbora in seje zbora proizvajalcev z dne 21. julija 1958 naslednjo

ODLOČBO

I.

Zaradi reorganizacije splošnoizobraževalnega šolstva v smislu nove šolske reforme se odpravijo z 31. avgustom 1958 naslednje splošnoizobraževalne šole na območju občine Dobrepolje:

a) osnovne šole: v Vidmu, Kompolju, Ponikvi in Strugi;
b) nižja gimnazija: v Vidmu-Dobrepolje.

II.

Na območju občine Dobrepolje se ustanovijo s 1. septembrom 1958 naslednje osnovne šole novega tipa:

a) osnovna šola z vsemi osmimi razredi: v Dobrepolju;
b) osnovna šola — niže organizirana: v Strugi;
c) osnovni šoli s prvimi štirimi razredi: v Kompolju in Ponikvah.

III.

Svet za šolstvo ObLO Dobrepolje izvrši reorganizacijo šol splošnega izobraževanja v smislu te odločbe in nove šolske reforme.

IV.

Ta odločba se objavi v »Glasniku«, uradnem vestniku okraja Ljubljana.

Št. 465/3.

Datum: 20. julija 1958.

Predsednik:
Marjan Miklič l. r.

OBČINA KOČEVJE

Razpis

Komisija za uslužbenske zadeve pri ObLO Kočevje

razpisuje

na podlagi 164. člena zakona o javnih uslužbencih (Uradni list FLRJ št. 53/57) delovno mesto

upravnika Otroškega vrta v Kočevski Reki

Pogoji: vzgojiteljska šola in vsaj dveletna praksa.

Pravilno kolkovane prošnje z življenjepišom je vložiti v uradu tajnika ObLO Kočevje najkasneje v 15 dneh po objavi v »Glasniku« OLO Ljubljana.

Komisija za uslužbenske zadeve ObLO Kočevje

Razpis

Komisija za uslužbenske zadeve pri ObLO Kočevje

razpisuje

na podlagi 164. člena zakona o javnih uslužbencih (Uradni list FLRJ št. 53/57) sledeča delovna mesta:

1. pravnega referenta (višja strokovna izobrazba — pravnik);
2. referenta za prosveto (srednja strok. izobrazba — učitelj);
3. šefa odseka za notranje zadeve (srednja strok. izobrazba in naj-

manj triletna praksa v službi notranje uprave);

4. matičarja (nižja strok. izobrazba z najmanj dveletno službo pri matičnem uradu);

5. referenta za plan (srednja strokovna izobrazba — ekonomska šola);

6. referenta za gradnje (srednja strok. izobrazba — gradbeni tehnik in vsaj dveletna praksa v gradbeništvu);

7. daktilografa v oddelku za splošne zadeve (nižja strok. izobrazba — enoletna administrativna šola);

8. daktilografa v odseku za notranje zadeve (nižja strokovna izobrazba);

9. daktilografa v upravi za dohodke (nižja strok. izobrazba);
10. daktilografa v uradu tajnika (nižja strok. izobrazba).

Pravilno kolkovane prošnje z življenjepišom je vložiti v uradu tajnika ObLO Kočevje najkasneje v 15 dneh po objavi v »Glasniku« OLO Ljubljana.

Komisija za uslužbenske zadeve ObLO Kočevje

OBČINA LJUBLJANA-VIČ

Razpis

Komisija za uslužbenske zadeve pri Občinskem ljudskem odboru Ljubljana-Vič

razpisuje

na podlagi 164. člena zakona o javnih uslužbencih (Uradni list FLRJ št. 53/57) delovno mesto

referenta za skrbništvo najnižji naslov pristav

Plača in položajna plača v smislu določil zakona o javnih uslužbencih.

Pravilno kolkovane prošnje z življenjepišom se vlagajo pri Občinskem ljudskem odboru Ljubljana-Vič, Trg mladinskih delovnih brigad št. 7/II. Rok za vlaganje prošenj je 15 dni po objavi v »Glasniku« OLO.

Komisija za uslužbenske zadeve

OBČINA LOGATEC

367.

Na podlagi 2. točke 50. člena zakona o občinskih ljudskih odborih (Ur. list LRS št. 19/52), 2. člena in 1. odstavka 6. člena uredbe o pravicah ljudskih odborov, da lahko predpisujejo takse in prometni davek (Ur. list FLRJ št. 19/53), 1. člena uredbe o spremembah in dopolnitvah uredbe o pravicah ljudskih odborov, da lahko predpisujejo takso in prometni davek (Ur. list FLRJ št. 16/58), 12. člena uredbe o pristojnosti občinskih in okrajnih ljudskih odborov in njihovih organov (Ur. list FLRJ št. 52/57) v zvezi s 26. členom statuta občine Logatec, je občinski ljudski odbor Logatec na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 20. julija 1958 sprejel

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih taksah

1. člen

V odloku o občinskih taksah, objavljenem v »Glasniku«, uradnem vestniku okraja Ljubljana št. 7/57, ki ga je sprejel občinski ljudski odbor Logatec na seji dne 12. decembra 1956, se v II. delu: Tarifo

sklepa o ustanovitvi občinske tarifne komisije je občinski ljudski odbor Trbovlje na skupni seji občinskega zbora in zbora proizvajalcev dne 10. julija 1958 sprejel

ODLOČBO

o imenovanju članov občinske tarifne komisije

I.

V občinsko tarifno komisijo se imenujejo:

Za predsednika: Turnšek Rajko, računovodja Rudnika T-Hrastnik.
Za člane: Kočar Anton, obratovodja Elektrarne Trbovlje, Ostanek Jože, referent za higiensko tehnično varstvo Cementarne Trbovlje, Teržan Mirko, delovodja v Strojni tovarni Trbovlje, Dolar Izidor, tajnik sindikata rudarjev Trbovlje, Skrlinar Alojz, upravnik čevljarске delavnice Trbovlje, Dolinšek Jože, računovodja Stroj. tovarne Trbovlje.

II.

Naloga komisije je vskladiti na področju osebnih dohodkov v gospodarstvu delo pristojnih organov in prizadetih organizacij na podlagi zakonitih predpisov.

III.
Komisija začne z delom takoj.

IV.

Odločba velja takoj in se objavi v »Glasniku«, uradnem vestniku okraja Ljubljana.

St. 02/1-2690/2.

Datum: 8. avgusta 1958.

Predsednik ObLO:
Martin Gosak I. r.

Vsebina

- Vabilo na 3. sejo zbora proizvajalcev OLO.
- 364 Družbeni plan za leto 1958 občine Ljubljana-Crnuče.
- 365 Odlok o proračunu za leto 1958 občine Ljubljana-Crnuče.
- 366 Odločba o reorganizaciji splošno izobraževalnega šolstva občine Dobropolje. Razpis delovnega mesta upravnika otroškega vrta v Kočevski Reki.
- Razpis delovnih mest občine Kočevje. Razpis delovnega mesta referenta za skrbništvo občine Ljubljana-Viš.
- 367 Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih taksah občine Logatec.
- 368 Odlok o razdeljevanju najemnin na sklade občine Mengeš.
- 369 Odlok o občinskih taksah občine Ribnica.
- 370 Sklep o ustanovitvi občinske tarifne komisije občine Trbovlje.
- 371 Odločba o imenovanju članov občinske tarifne komisije občine Trbovlje. Zaključni računi gospodarskih organizacij za leto 1957.

Zaključni račun podjetja državni obrtni mojster IVAN MIHELČIČ, elek-troinstalater, Ljubljana, Borštnikov trg 1

V letu 1957 je podjetje zaposlovalo povprečno 12 delavcev in uslužbencev ter 5 vajencev in imelo za 21.380.000 din prometa, t. j. 107%. Obveznosti do družbene skupnosti so bile poravnane.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	677	1.	Sklad osnovnih sredstev	677
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	644	3.	Razni skladi	1.818
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	426	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	720
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	3.061	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	-
6.	Druga aktiva	1.609	11.	Druga pasiva	-
		Skupaj:			Skupaj:
		6.417			6.417

Računovodja: Franciška Komljanec
Predsednik UO: Jože Cigoj
Direktor: Ivan Mihelčič

Zaključni račun SEMENOGOJSKEGA POSESTVA, Selo - Sentvid pri Stični

Semenogojško posestvo Selo, pošta Sentvid pri Stični, ima zaposlenih 36 delavcev in uslužbencev. V letu 1957 ni presegllo plana, ker je bila slaba letina, pač pa se je znižala planirana rečija za okrog 1.500.000 din. S tem je posestvo krilo planirano izgubo in doseglo 210.863 din čistega dohodka.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	28.968	1.	Sklad osnovnih sredstev	27.216
2.	Investicije v teku	435	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	1.727
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	518	3.	Razni skladi	1.009
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	6.970	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	4.748
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	848	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	2.695
6.	Druga aktiva	939	11.	Druga pasiva	200
		Skupaj:			Skupaj:
		38.678			38.678

Računovodja: Marija Jerman
Predsednik UO: Ana Mikelj
Direktor: Ivan Bizjak

Zaključni račun podjetja »SLAŠČICA-SPORT«, Ljubljana, Wolfova 10

Podjetje je bilo ustanovljeno dne 7. julija 1952. Bavi se z izdelavo in prodajo vseh vrst slaščičarskih izdelkov. Realizacija je znašala 15.416.518 din in je bila prekoračena za 13,5% nad postavljenim planom. Povprečno je bilo zaposlenih 16 oseb, vstopila 2 vajenca. Poslovanje podjetja je bilo zadovoljivo, vse obveznosti so bile v celoti poravnane.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	1.213	1.	Sklad osnovnih sredstev	1.102
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	111
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	237	3.	Razni skladi	844
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	1.712	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	250
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	41	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	408
6.	Druga aktiva	21	11.	Druga pasiva	87
		Skupaj:			Skupaj:
		3.224			3.224

Računovodja: Marija Pečar
Predsednik UO: Ljudmila Bričjačič
Direktor: Ivan Maček

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE, Stari trg pri Rakeku

V zadrugi je včlanjenih 96% vseh kmetijskih gospodarstev. Doseženi dohodek je bil razdeljen na osebni dohodek in sklade zadruge. Celotni dohodek v letu 1957 je znašal 43.583.000 dinarjev.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	13.264	1.	Sklad osnovnih sredstev	12.430
2.	Investicije v teku	18.003	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	64
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	12.136	3.	Razni skladi	12.860
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	15.005	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	13.148
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	6.884	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	1.745
6.	Druga aktiva	2.760	11.	Druga pasiva	8.350
		Skupaj:			Skupaj:
		68.052			68.052

Računovodja: Jože Udovč
Predsednik UO: Janez Zigmund
Direktor: Ljilje Tomec

Zaključni račun delavsko-uslužbenske restavracije podjetja »OBRTNIK«, Ljubljana

Obratna menza je zaprtega tipa in je bila ustanovljena dne 1. maja 1957. Nudila je delavcem ceneno hrano in zaključila poslovanje z uspehom.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	-	1.	Sklad osnovnih sredstev	-
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	-	3.	Razni skladi	3
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	687	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	-
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	505	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	1.577
6.	Druga aktiva	413	11.	Druga pasiva	-
		Skupaj:			Skupaj:
		1.605			1.605

Računovodja: Alojzija Marusslg
Predsednik UO: Jože Lavrič
Direktor: Ivan Marošek

Zaključni račun gostinskega podjetja »SESTICA«, Ljubljana, Titova 16

Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1951. Ustvarjeni promet v letu 1957 je znašal 101.109.795 din. Planirani promet v letu 1957 je znašal 98.500.000 din. Planirani promet je bil presežen za 2,5%. Zaposlenih je bilo povprečno 58 delavcev in 5 uslužbenecv.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	5.893	1.	Sklad osnovnih sredstev	5.893
2.	Investicijsko posojilo za	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	3.400	3.	Razni skladi	7.071
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	7.787	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	-
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	71	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	2.855
6.	Druga aktiva	1.066	11.	Druga pasiva	-
Skupaj:		18.226	Skupaj:		18.226

Računovodja:
Fedor Sajovic

Predsednik UO:
Marija Per

Direktor:
Vinko Okorn

Zaključni račun gostinskega podjetja »RIO«, Ljubljana, Titova 4

V letu 1957 je bil dosežen dohodek v višini 56.715.022 din, kar predstavlja 100% planiranega dohodka. Poslovanje je potekalo brez večjih problemov, ako izvzamemo pomanjkanje delovne sile v sezonskih mesecih, ko le-te ni možno dobiti. Konec leta je počastil podjetje s svojim obiskom maršal tov. Tito s soprogo in spremstvom.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	3.166	1.	Sklad osnovnih sredstev	3.153
2.	Investicije v teku	129	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	3.235	3.	Razni skladi	4.553
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	4.362	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	630
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	109	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	-
6.	Druga aktiva	-	11.	Druga pasiva	-
Skupaj:		11.001	Skupaj:		11.001

Računovodja:
Dr. Borut Prelovšek

Predsednik UO:
Zdravko Perišič

Direktor:
Anica Usenik

Zaključni račun gostilne »TAVČARJEV HRAM«, Ljubljana, Tavčarjeva 4

Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1954. Poslovni predmet je: prodaja vseh vrst pijač in hrane. Zaposlenih je bilo povprečno 20 delavcev.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	6.447	1.	Sklad osnovnih sredstev	5.690
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	757
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	546	3.	Razni skladi	2.390
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	4.628	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	1.300
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	16	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	1.436
6.	Druga aktiva	70	11.	Druga pasiva	20
Skupaj:		11.707	Skupaj:		11.707

Računovodja:
Albina Velikonja

Predsednik UO:
Ela Sedeu

Direktor:
Lado Košak

Zaključni račun podjetja »ELEKTROINSTALACIJA«, Leopold Potočnik, državni obrtni mojster, Ljubljana

Plan za leto 1957 je bil 30.000.000 din, izvršen pa 39.694.205, t. j. 132%. Povprečno je bilo zaposlenih 20 delavcev ter 5 vajencev.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	1.039	1.	Sklad osnovnih sredstev	1.039
2.	Investicije v teku	3	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	5.352	3.	Razni skladi	7.613
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	4.384	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	4.105
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	8.565	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	5.297
6.	Druga aktiva	33	11.	Druga pasiva	-
Skupaj:		19.376	Skupaj:		19.376

Računovodja:
Branko Rode

Predsednik UO:
Miha Smole

Direktor:
Leopold Potočnik

Zaključni račun tovarne trakov »TOTRA«, Ljubljana, Zg. Hrušica 14

Plan proizvodnje je bil dosežen s 118% ter prav tako tudi plan realizacije. Povprečno je bilo zaposlenih 133 oseb.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	23.463	1.	Sklad osnovnih sredstev	23.463
2.	Investicije v teku	477	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	8.882	3.	Razni skladi	12.158
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	23.552	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	7.745
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	15.369	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	8.000
6.	Druga aktiva	1.678	11.	Druga pasiva	4.307
Skupaj:		73.421	Skupaj:		73.421

Računovodja:
Erna Oberšek

Predsednik UO:
Ciril Strojinc

Direktor:
Tine Nadžar

Zaključni račun slaščičarne »ZVEZDA«, Ljubljana, Wolfova 14

Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1951. Proizvodni plan je bil dosežen z 97,88%, v podjetju je bilo zaposlenih povprečno 8 oseb.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	244	1.	Sklad osnovnih sredstev	244
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	648	3.	Razni skladi	680
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	517	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	180
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	9	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	45
6.	Druga aktiva	-	11.	Druga pasiva	-
Skupaj:		1.418	Skupaj:		1.418

Računovodja:

Predsednik UO:

Direktor:
Stanko Koman

Zaključni račun podjetja za izdelovanje umetnega kamna in betonskih izdelkov »CEMENTAR«, Ljubljana, Vodovodna 3a

Poslovno leto je bilo uspešno zaključeno. Promet je znašal 53.441.000 din, tako da je bilo povečanje proizvodnje za 27% v primerjavi z letom 1956. Plan je bil dosežen s 112%. Kapacitete so bile izkoriščene 100%. Skupno število zaposlenih je bilo 57, od tega 59 delavcev in 7 uslužbencev.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	8.329	1.	Sklad osnovnih sredstev	8.329
2.	Investicije v teku	2.530	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	6.754	3.	Razni skladi	12.676
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	8.211	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	5.095
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	7.506	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	1.091
6.	Druga aktiva	557	11.	Druga pasiva	1.925
	Skupaj:	33.887		Skupaj:	33.887

Računovodja:
Nuša Kapš

Predsednik UO:
Emil Colja

Direktor:
Franc Kristan

Zaključni račun gostinskega podjetja »DAJ-DAM«, Ljubljana

Gostinsko podjetje »Daj-dam«, ki samostojno opravlja vse posle bifeja in restavracije, je doseglo v letu 1957 promet gostinskih uslug v znesku 61.877.900 din in s tem presego plan prometa za 9%. Povprečno število zaposlenih je bilo 45 oseb, in sicer 42 žensk in 3 moški. Fluktuacija delovne sile je bila močna, predvsem pereče je bilo pomanjkanje strokovnega gostinskega kadra. Odločbo o pritrditvi k zaključnemu računu je dal Občinski ljudski odbor Ljubljana-Center pod št. 07/34-29/86-112 z dne 26. marca 1958.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	5.331	1.	Sklad osnovnih sredstev	4.694
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	619
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	3.881	3.	Razni skladi	5.237
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	4.973	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	-
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	63	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	-
6.	Druga aktiva	-	11.	Druga pasiva	-
	Skupaj:	14.248		Skupaj:	14.248

Računovodja:
Tatjana Gogala

Predsednik UO:
M. Bizjak

Direktor:
Stefan Zabkar

Zaključni račun podjetja »JUGOREKLAM«, Ljubljana

Podjetje izdeluje propagandne, reklamne, papirno-galanterijske predmete, kataloge, prospekte, reklamno embalažo in etikete, posreduje vse vrste reklamo, prodaja časopise in podobno.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	12.975	1.	Sklad osnovnih sredstev	4.876
2.	Investicije v teku	41	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	8.099
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	2.993	3.	Razni skladi	5.471
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	14.586	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	6.560
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	20.219	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	16.166
6.	Druga aktiva	1.430	11.	Druga pasiva	2.722
	Skupaj:	52.244		Skupaj:	52.244

Računovodja:
Franc Ziberna

Predsednik UO:
Edo Stuchil

Direktor:
Lojze Goršič

Zaključni račun obrtne delavnice »SPLOŠNO TAPETNIŠTVO«, Ljubljana, Poljanska 75

V delavnici se izdelujejo vsa v tapetniško stroko spadajoča dela. Zaposlenih je bilo 5 delavcev. Proizvodni plan je bil dosežen s 120%.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	189	1.	Sklad osnovnih sredstev	189
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	507	3.	Razni skladi	1.203
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	2.044	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	415
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	405	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	403
6.	Druga aktiva	5	11.	Druga pasiva	127
	Skupaj:	3.150		Skupaj:	3.150

Računovodja:
Jože Kravcar

Predsednik UO:
Mirko Bokavšek

Direktor:
Franc Tavčar

Zaključni račun restavracije »KOPER«, Ljubljana, Gradšče 13

Gostišče je bilo ustanovljeno z odločbo MLO št. G-10.140/6-54/Kr-ON z dne 11. januarja 1955. V letu 1957 je doseglo promet v višini 40.837.646 din. Povprečno je imelo zaposlenih 23 oseb.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	2.022	1.	Sklad osnovnih sredstev	2.022
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	738	3.	Razni skladi	916
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	2.793	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	-
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	81	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	2.546
6.	Druga aktiva	14	11.	Druga pasiva	-
	Skupaj:	6.561		Skupaj:	6.561

Računovodja:
Manzot

Predsednik UO:
Jože Cerne

Direktor:
Anton Kušar

Zaključni račun podjetja »KROJ«, Ljubljana, Poljanska 15

Podjetje je bilo ustanovljeno dne 6. januarja 1948 z odločbo št. 335/48 RLO I gl. m. Ljubljane. V letu 1957 je podjetje zaposlovalo povprečno 178 delavcev in uslužbencev.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	3.826	1.	Sklad osnovnih sredstev	3.826
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	2.190	3.	Razni skladi	14.461
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	8.411	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	14.045
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	15.776	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	777
6.	Druga aktiva	2.906	11.	Druga pasiva	127
	Skupaj:	33.109		Skupaj:	33.109

Računovodja:
Zvonimir Olup

Predsednik UO:
Tina Klopčič

Direktor:
Viljem Stanilč